

## Отчет о проделанной работе.

Работа психолого-педагогического класса в 2023-2024 учебном году.

В сентябре 2023 года в МБОУ «Поповская СОШ» начал свою работу психолого-педагогический класс. Была разработана программа социально-гуманитарной направленности, цель которой - формирование у обучающихся целенаправленной профессионально-педагогической ориентации, устойчивого интереса к педагогической деятельности. Участниками класса стали учащиеся 5 классов МБОУ «Поповская СОШ» в количестве 14 человек. В содержание программы были включены беседы и практическая работа с учителями, учебно-познавательные лекции, тренинги, конкурсы, олимпиады.

Обучающиеся психолого-педагогического класса прошли профессиональные пробы, где смогли попробовать себя в качестве воспитателей и учителей начальных классов.

- Подготовка и проведение «Веселых перемен» в начальной школе:

В 5 класс: Соколова Ева, Золотухина Екатерина, Таганаева София, Тречекас Валерия, Фаразов Тимур, Попов Илья, Гарифуллина Эльвина, Носков Артем.

- Проведение игр для дошкольников в Поповском детском саду.

Младшая группа: Соколова Ева, Таганаева София

Средняя группа: Золотухина Екатерина, Купербашева Марина

- Практика в детском оздоровительном лагере на базе МБОУ «Поповская СОШ».

В течение учебного года обучающиеся принимали участие в конкурсе:

III заочный межрегиональный конкурс творческих профориентационных проектов «Шаг в будущее» (ВИРО) (01.11.2023-18.12.2023)

Учебный год показал, что ребятам интересно попробовать себя в педагогических профессиях.

Психолого-педагогический класс в течение учебного года тесно взаимодействовал с МБДОУ « Поповский Детский сад».

Многие ребята планируют связать свою жизнь с педагогическими профессиями: учителями начальных классов, учителями-предметникам, воспитателями.

### 5 класс



### Проведения занятий с дошкольниками.



### Игры на переменах для начальной школы.



Зам по УВР : Н.Е.Ермакова